



Житель Касимовского района предстанет перед судом по обвинению в незаконном приобретении и хранении синтетических наркотиков

Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).

Следствием установлено, что 11 июня 2015 года 17-летний житель Касимовского района, периодически употребляющий наркотики, при помощи мобильного телефона через социальную сеть приобрел с целью личного потребления наркотическое средство синтетического происхождения в крупном размере. Данный наркотик молодой человек незаконно хранил при себе и в жилище до момента его изъятия 16 июня сотрудниками ОУР МО МВД России «Касимовский».

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/986731>